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QCM 3 
________________________________________________________ 
Lis attentivement la phrase et coche la proposition correcte 
 

Trois couleurs ensemble donnent … 
□ du blanc si ce sont des lumières colorées 
□ du noir si ce sont des lumières colorées 
□ du n’importe quoi 

 
En Chine, les cadeaux de mariage sont rouges parce que … 

□ cette couleur porte bonheur 
□ c’est la couleur du soleil levant 
□ c’est la couleur de l’empereur 

 
Un objet paraît rouge parce qu’il … 

□ réfléchit toutes les couleurs 
□ absorbe toutes les couleurs sauf le rouge 
□ absorbe le rouge 

 
Les sculptures antiques sont blanches … 

□ elles l’ont toujours été 
□ elles ont été nettoyées 
□ les traces de polychromie se sont effacées 

 
Dans l’Antiquité, les trois couleurs fondamentales sont … 

□ le blanc, le noir et le rouge 
□ le blanc, le jaune et le vert 
□ le blanc, le bleu et le violet 

 
Les Pointillistes s’inspirent des théories sur les couleurs, … 

□ ils écrivent des propos théoriques sur leurs œuvres  
□ ils juxtaposent des touches par exemple de rouge et de jaune pour donner de l’orange 
□ ils dessinent puis colorent leurs œuvres  

 
Les sculptures antiques en bronze sont vertes parce que … 

□ les sculpteurs font référence à la nature 
□ le bronze s’est oxydé 
□ les sculptures étaient posées sur des socles rouges, la couleur complémentaire du vert 


